

Přehled schválených žádostí o rekvalifikaci Mediátor leden - srpen 2024

Poř.č.	Důvod žádosti	Důvod schválení HK
1	<p>ráda bych úspěšně složila zkoušku a stala se zapsanou mediátorkou. Proto vítám, že existuje možnost zapsat se do Vašeho rekvalifikačního kurzu, který na ni připravuje.</p> <p>Už téměř dvacet let působím v oblasti výzkumu trhu, marketingu a komunikace. Pracovat jsem začala při stipendijním studiu v Německu a dále pokračovala na referentských nebo manažerských pozicích v Česku, v soukromém i státním sektoru. Věnuji se marketingu a komunikaci již téměř deset let. Ráda bych reagovala na nadcházející změny pracovního trhu a rozšířila si svou kvalifikaci. O obor mediace se dlouhodobě zajímám a jsem již v kontaktu a s několika advokátními kancelářemi, které mají o budoucí spolupráci se mnou zájem.</p> <p>Ráda bych se profesně osamostatnila a získala tak i větší časovou flexibilitu a možnost si práci přizpůsobit svému aktuálnímu zdravotnímu stavu, který mi již zřejmě v budoucnu nebude umožňovat sedět v kanceláři v běžném čtyřicetihodinovém týdenním režimu. V neposlední řadě by mi změna profese umožnila i snazší skloubení pracovního a rodinného života, jelikož sama pečuji o dvě děti.</p> <p>Děkuji Vám za pozornost a budu doufat v kladné posouzení mé žádosti.</p>	v návaznosti na ppp
2	<p>V současné době dokončuji magisterské studium na Právnické fakultě UK. Ráda bych si osvojila základy mediace, kterou shledávám jako velmi důležitou dovednost právníka, která však není během studia na fakultě příliš akcentována. Myslím, že by mi mohla pomoci během budoucí právnické praxe.</p>	navazuje na studium a budoucí povolání

3	Jsem registrovaná na UP již 8 měsíců a aktivně novou práci hledám. Ráda bych se udržela v manažerských pozicích a přidala k mým dosavadním zkušenostem i mediátorskou činnost, buď jako interní mediátor s případným doplněním i o funkci Ombudsmana, případně i jako externí mediátor (např. pro sociální správu nebo neziskové organizace). Vzhledem k mé dosavadní praxi i zkušenostem ve vyjednáváních, jednáním s lidmi a řešením konfliktů/problémů se považuji za vhodného kandidáta na činnost mediátora. Na akreditovaný rekvalifikační kurz bych následně měla zájem navázat zkouškou na zapsaného mediátora.	silná motivace
4	Rozšíření profesních možností	v souladu se závěrem profesně poradenského pohovoru
5	Jelikož mám systémové onemocnění, kvůli kterému jsem v invalidním důchodu prvního stupně, ráda bych rozšířila své kompetence o kurz mediátora. Díky tomu bych do budoucna mohla snížit úvazek v práci či tam skončit a vykonávat lépe placenou činnost.	v souladu se závěrem profesně poradenského pohovoru
6	Kurz využiji ve své stávající profesi na ÚRADU PRACE ČR a možná i v budoucnu	v souladu se závěrem PPP
7	Kariérní posun a zájem o propojení práva s psychologie - větší důraz na psychologii a pomoc lidem nacházet společnou řeč, zmírnění konfliktů	doporučuje v souladu se závěrem profesně poradenského pohovoru
8	zvýšení kompetencí při vyjednávání, mediaci, konfliktních situacích	V souladu se závěrem profesně poradenského pohovoru.
9	Největší motivací, je pro mě, komunikace s rodiči dětí, které vzdělávám. Ráda bych, se tímto směrem vzdělávala a zlepšila se v komunikaci, řešení problémové situace a nejen u rodičů, ale i u dětí. Vaše nabídka mě nadchla, proto bych velmi ráda absolvovala tento kurz, pro spokojené řešení v komunikaci na obou stranách.	Klientka chce získané vědomosti využít ve své práci, kterou takto velmi zefektivnila.

10	<p>O téma mediace se zajímám v posledních měsících čím dál častěji, neboť s ním přicházím do styku jak v pracovním, tak i v soukromém životě. Pracuji jako kouč, trenér, konzultant v bankovním sektoru a situace klientů čím dál častěji vyžadují hlubší, expertní zásah - právě mediaci. Ráda bych si tak prohloubila kvalifikaci, abych dopomohla klientům v řešení jejich životních situací.</p> <p>Zároveň jsem maminkou dvou malých kluků a časová flexibilita, kterou potřebuji o jejich péči, není zcela slučitelná s HPP v zaměstnání. Chtěla bych si díky rozšíření kvalifikace zajistit uplatnění na trhu práce i do budoucna, pokud by docházelo ke snižování stavu snížených úvazků.</p> <p>Výběr vzdělavatelského zařízení (Kappa Beta) jsem zvolila pro jejich letitou praxi, velké zkušenosti při řešení nestandardních a ojedinělých případů, včetně jejich zahraniční zkušenosti.</p> <p>Děkuji za zvážení možnosti rozšířit si své dovednosti a diverzifikovat tak více své služby.</p>	Jedná se o rozšíření stávajících dovedností, klientka pracuje jako kouč.
11	<p>Nyní pracuji na základní škole jako sociální pedagožka. Pomáhám tedy žákům s řešením konfliktů mezi sebou navzájem, také pracuji s učiteli, ale i rodiči. Někdy je to nelehká práce, každý z nich má nějaké potřeby a jejich vzájemné řešení se někdy rozchází. Já jako sociální pedagog jsem jakýmsi jejich prostředníkem, který se snaží najít společné řešení. Cítím, že komplexní výcvik v mediaci by mi velice pomohl si zvýšit kvalifikaci v oboru, který mě baví a považuji ho za velice prospěšný a důležitý pro wellbeing na školách.</p>	Jedná se o rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí nezbytných pro výkon povolání.
12	<p>Pracuji 20 let na různých regionálních a globálních pozicích v oddělení nákupu. Vzhledem k realitě na trhu práce reálně hrozí, že budu na podobnou činnost "překvalifikován". Zároveň má práce obnáší hodně cestování, což také s přibývajícím věkem považuji za nevýhodu. Pozitivem je, že se celou dobu účastním vyjednávání na různém stupni obtížnosti. A to je myslím skvělý základ pro práci mediátora. Proto tuto činnost považuji za perspektivní a vhodnou rekvalifikaci, která mi může zaručit aktivní práci i v pozdějším věku. Jsem také empatický, což je další předpoklad. Dále mám v rámci ekonomického studia na VŠ základy obchodního a procesního práva. Takže mi celkově mediace jako budoucí činnost dává perfektní smysl.</p>	V souladu se závěrem PPP.

13	Mým cílem je poskytovat kvalifikovanou a akreditovanou mediaci při řešení sporů. V tomto oboru chci zužitkovat svoje znalosti psychologie a dovednosti v asertivní komunikaci, které rozšířím o vědomosti z oblasti práva a fungování mediace v ČR. Po absolvování tohoto kurzu mám v plánu udělat zkoušku na zapsaného mediátora a věnovat se této práci naplno. Mám rozjednanou spolupráci s několika mediátorskými kancelářemi, která je podmíněna složením výše zmíněné zkoušky.	Schváleno na základě PPP.
14	Je to logické pokračování ve směru, kterému se věnuji již 15 let, a vzhledem k věku, je další možnost, jak se stát atraktivní pro trh práce. Práci s lidmi, jejich rozvoji, vzdělávání a podpoře se věnuji již od roku 2010, kdy jsem zásadně změnila svou profesní dráhu, protože věřím, že je to mým životním posláním. Proto bych ráda v tomto směru pokračovala, a navázala na vzdělávání v tomto směru absolvování kurzu Mediátor, který mi pomůže zvýšit hodnotu na trhu práce, najít případně nové příležitosti, a spolu s ochotou se vzdělávat mi pomůže uplatnit mé zkušenost a znalosti nehladě na věk.	Na základě PPP.
15	Ve své praxi facility manažera či řídicího pracovníka správy nemovitostí se často setkávám se situacemi, kdy je nutné najít efektivní řešení sporu dvou stran, které se vzájemně domnívají, že pravda je na jejich straně, a kde řešení výhodné pro jedu či druhou stranu vede ke škodám na budovaném obchodním vztahu, nespokojenosti či frustraci. Z toho důvodu vnímám kurz mediátora jako vhodný pro pochopení základních principů, jak tyto spory řešit cestou a formou, která bude pro obě strany akceptovatelná a s respektem k protistraně.	Jedná se o rozšíření dosavadních znalostí a dovedností.
16	Mám zájem pomáhat lidem, chci nalézat porozumění mezi stranami v konfliktu, považuji to za důležité. Zajímám se o mezilidské vztahy a psychologii, starala jsem se 17 let o tchyni. Jako mediátor uplatnění najdu, v mém věku nemám moc jiných možností.	V návaznosti na PPP.
17	V pojišťovnictví už působím dlouho a vnímám jistou míru vyhoření. Ráda bych změnila profesi a pracovala víc s lidmi, směrem k podpůrným činnostem, koučování a mediaci a živila se tím jako OSVČ.	Na základě PPP.

18	Ráda bych si rozšířila vzdělání o mediální kurz, nabyté znalosti využiji v práci – v současnosti v nemocnici – zvláště v momentech, kdy se stávám svědkem neprofesionální komunikace mezi personálem či pacientem a personálem. Z vlastní zkušenosti vím, že se dá spouště konfliktů předejít, či je alespoň efektivněji řešit, pokud se správně komunikuje. Skrz kurz mediace bych ráda přispěla k větší informovanosti, jak přistupovat ke komunikačním problémům, jak se naučit emoce ovládat, abychom si dokázali více naslouchat. Počítám i s variantou, že si otevřu živnost v rámci mediace.	Na základě PPP.
19	Kurz mediace a mediace jako taková mě zajímají dlouhou dobu. Určitě bych ji využil v mém současném zaměstnání, ale zároveň bych tento kurz rád využil jako dobrý start kariéry mediátora. Myslím, že mám talent naslouchat obou stranám v diskusi a vést je k poroumnění	Na základě PPP
20	<p>Jako asistent soudce se pravidelně setkávám se spory nejrůznější povahy. Během této praxe jsem si uvědomil, jak důležitá je schopnost efektivního a smírného řešení konfliktů mimo tradiční soudní proces. Právě mediaci pokládám za mimořádně účinný nástroj pro dosažení tohoto cíle.</p> <p>Jsem přesvědčen, že nabízený kurz mi poskytne nejenom hlubší vhled do práce mediátora, ale také mi umožní porozumět různým způsobům řešení konfliktů. Tato komplexnost znalostí a dovedností mi pak napomůže k lepšímu pochopení podstaty posuzovaných sporů a kompetentnějšímu výkonu zaměstnání v oboru práva (ať už z pozice asistenta soudce či případně mediátora).</p> <p>Věřím, že moje schopnosti komunikace, empatie a analytického myšlení, které jsem vyvinul během své kariéry, budou významným přínosem pro aktivity během kurzu. Jsem odhodlán vstřebat veškeré znalosti a zkušenosti, které tento kurz nabízí, a aktivně se zapojit do všech částí výcviku s cílem dosáhnout maximálního užítku pro svůj osobní rozvoj a uplatnění na trhu práce.</p> <p>Budu vděčný za možnost účasti na tomto kurzu a věřím, že po jeho absolvování budu schopen přinášet pozitivní změny do životů lidí.</p>	Silná motivace, jasná představa uplatnění na TP.
21	Jsem přesvědčen, že nabízený kurz mi poskytne nejenom hlubší vhled do práce mediátora, ale také mi umožní porozumět různým způsobům řešení konfliktů. Tato komplexnost znalostí a dovedností mi pak napomůže k lepšímu pochopení podstaty posuzovaných sporů a kompetentnějšímu výkonu zaměstnání v oboru práva (ať už z pozice asistenta soudce či případně mediátora).	Absolvováním kurzu si UoZ prohloubí dosavadní znalosti a zkušenosti ve svém oboru a je předpoklad pro lepší integraci na TP.

22	<p>Jako matka samoživitelka (děti 3 a 5 let) mám trochu omezené možnosti výběru práce. Konkurence mezi tlumočníky (zatím nabízím angličtinu) je poměrně vysoká a ráda bych nabídla své služby nejen jako tlumočnick, ale i mediátor. Plánuji se vrátit i k arabštině, což by mohlo velmi přispět (budu-li mediátorka) k dobrým vztahům nejen v rámci mediace rodinného práva (často dochází ke konfliktům právě v rozvádějících se mezinárodních pářů) popřípadě i v oblasti diplomacie nebo obchodního práva. Mediace usnadňuje vyjednávání, nacházení společného cíle, kompromisu. Mediátor musí mít pokročilé vyjednávací a komunikační dovednosti. Velmi ráda bych tyto služby nabídla buď svému budoucímu zaměstnání nebo jako "doplnek" k tlumočení. Z osobní zkušenosti jsem vyjednávala na PČR i v rámci mezinárodních vztahů. Také při rozvodu, který i přes složité okolnosti proběhl velmi v klidu.</p>	<p>HK doporučuje na základě vedeného profesně poradenského pohovoru.</p>
23	<p>Pracuji na pozici personalisty, kde mám na starosti zpracování administrativy. Ráda bych absolvovala rekvalifikační kurz mediace, abych mohla své působení v personalistice přesunout více ke komunikaci se zaměstnanci a řešení konfliktních situací.</p>	<p>Absolvováním rekvalifikace se zvýší možnost uplatnění na trhu práce.</p>
24	<p>Ráda bych si rozšířila portfolio kompetencí, které mohu využít při své práci s oběťmi násilí v blízkých vztazích</p>	<p>Lepší uplatnění na TP.</p>
25	<p>Rozhodla jsem se opustit státní správu a věnovat se oblasti mediace (řešení sporů), absolvování předemtného rekvalifikačního kurzu získám nezbytné znalosti a dovednosti, abych se mohla stát v budoucnu akreditovaným mediátorem.</p>	<p>Lepší integrace na TP.</p>
26	<p>Chci si zvýšit kvalifikaci pro výkon současné pozice manažerky kvality ve Společnosti DUHA, abych si tuto pozici udržela. Mediační dovednosti využiji v práci s klienty, při vedení schůzek s klienty i pracovníky. Do budoucna předpokládám, že si takto zvýším i své šance na případné další uplatnění na trhu práce.</p>	<p>HK doporučuje, ZoZ lepší integrace na TP.</p>

27	<p>Vážený pane/vážená paní, ráda bych tímto vyjádřila svůj hluboký zájem o účast na tomto rekvalifikačním kurzu Mediátora, který považuji za klíčový krok k naplnění mé profesní vize a osobního rozvoje. Jsem si jista, že mi tento kurz poskytne nezbytné dovednosti a znalosti, které využiji k pozitivnímu ovlivnění komunikačních a konfliktových situací ve svém profesním životě kouče, mentora a trenéra. Moc ráda bych umění mediace zakomponovala do svých bohatých zkušeností z oblasti podpory sebevědomí a sebedůvěry a to jak jednotlivců, tak i týmů, kde facilitaci konstruktivní komunikace považuji za naprosto zásadní. Jsem přesvědčena, že role mediátora je nejen nesmírně důležitá, ale také velmi blízká mým osobním hodnotám a schopnostem. Jako člověk, který věří v sílu dialogu a smírné řešení sporů, jsem vždy usilovala o to, aby dialog vždy vedl ke vzájemnému porozumění. Věřím, že díky odbornému vzdělání v oblasti mediace budu schopna tuto svou schopnost posunout na vyšší úroveň a profesionálně se tak věnovat řešení konfliktů, zejména mezi náctiletými a jejich rodiči a v partnerských vztazích. Denně se ve své praxi setkávám s potřebou řešit konflikty, a proto považuji zvýšení své kvalifikace za nezbytné. Významnou motivací pro výběr tohoto konkrétního kurzu je pro mě osobnost Ing. Kateřiny Bělkové, kterou obdivuji nejen na poli veřejné mediace, ale i pro její zahraniční zkušenosti, které díky ní máme možnost v ČR čerpat. Je pro mě vzorem a její dlouholeté působení v tomto oboru mě velmi inspiruje. Mám velký zájem složit státní zkoušku zapsaného mediátora, což považuji za další krok k rozšíření mých současných kvalifikací. Ráda bych se věnovala mediaci především mezi dětmi, učiteli a rodiči a mezi partnery. Disciplína vyjednávání je pro mě naprosto zásadní, neboť vidím, jaký dopad a pomoc může mít v mezilidských vztazích, zejména mezi těmi nejbližšími. Jsem velkým zastáncem antimanipulativních technik a otevřené, pravdivé komunikace. Věřím, že úspěšné absolvování rekvalifikačního kurzu Mediátora mi poskytne nejen teoretické znalosti, ale i praktické dovednosti, které mi umožní účinně přispívat k budování harmonických vztahů a efektivnímu řešení konfliktů mých budoucích klientů.</p>	Lepší uplatnění na TP.
28	<p>V současné práci bych kurz využila při řešení sporů např. mezi uživateli a širokou veřejností, při jednání s opatrovníky. Zároveň se chci v blízkém časovém horizontu stát i zapsaným mediátorem. Líbí se mi i jaké má Kappa Beta projekty.</p>	RK povede k rozšíření kvalifikace, v blízké budoucnosti se ZoZ chce stát zapsaným mediátorem.

29	Jsem čtvrtým rokem na rodičovské dovolené a zbývají mi ještě dva roky. Po RD si s největší pravděpodobností budu hledat práci novou z důvodu stěhování. Mám vystudovaný obor Učitelství pro 1. stupeň, plánuji v tomto oboru zůstat, ráda bych si však zvýšila kvalifikaci a stala se tak atraktivnější pro trh práce. Navíc absolvování kurzu beru jako velkou příležitost k osobnímu rozvoji.	Jedná se o rozšíření dosavadních znalostí a dovedností.
30	Většina kolegů obchodních zástupců pro mobilní operátory již skončila. Tyto pozice postupně zanikají. V současnosti na zkrácený úvazek již pracuji pro: Terapeutické centrum Modré dveře, z.ú. na pozici: Krizového intervenanta. Naše centrum nabízí: MEDIACE. Rekvalifikace mi umožní navýšit si úvazek a tím si zvýšit kvalifikaci. Mediaci jsou nařízeny často soudem či OSPODEM, proto věřím v uplatnění na trhu práce.	Jedná se o rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností
31	V mediaci vidím svou budoucnost: posilování harmonie, hledání konsenzu, unikátní přístupy. Jako HR specialista toužím být mediátorským profesionálem pro rozvoj firemní kultury a posílení každého hlasu.	Na základě závěru profesně poradenského pohovoru, kurz doporučujeme (záznam PPP).
32	Potřebuji nyní mediační dovednosti na nové pozici HR v nezisk. organizaci. Mj.v řešení konfliktů kolegů. Tomuto typu práce s lidmi se hodlám věnovat v současné práci i v budoucnu jinde.	Komise se ztotožnila se stanoviskem ZoZ a schvaluje RK.
33	Vystudovala jsem obor Sociální politika a sociální práce. Pracuji jako Specialista v oblasti personálního řízení.	Zájemce patří do skupiny se zvýšenou péčí na ÚP, spadá do kategorie 50+.
34	Mám možnost získat zaměstnání v neziskové organizaci Elio, kde bych pracovala zpočátku jako asistentka ředitele a po získání praxe a absolvování rekvalifikace jako lektor výcviku a mediátor.	Na základě závěru profesně poradenského pohovoru.
35	využití v rámci profese advokátního koncipienta a advokáta	ZoZ absolvováním zvoleného kurzu rozšíří své dosavadní znalosti a dovednosti v rámci profese advokátního koncipienta a advokáta.
36	Mediace a facilitace jsou důležité dovednosti, které bych ráda využila při výkonu své současné profese při řízení projektu v sociálních službách. Projekty, na kterých pracuji, se zabývají sociálním zabydlováním a oblastí vězeňství.	Jedná se o rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností za účelem udržení současného zaměstnání.

37	<p>V aktuální profesi často řeším konfliktní mezilidské situace, které vyžadují značnou dávku empatie, porozumění oběma stranám a hledání řešení, která budou pro obě strany akceptovatelná. Vedení společnosti očekává, že moje role bude tyto situace ve společnosti řešit. Kurz mediace by mi pomohl získat potřebné techniky a metodu, jak tyto situace řešit co nejefektivněji a minimalizovat negativní dopady na pracovní vztahy. Současně očekáváme změny v organizační struktuře společnosti, které mohou mít dopad na moji roli, ale přinesou patrně také náročné situace pro zaměstnance. Svou kvalifikaci chci rozšířit o mediační dovednosti abych zajistila, že budu mít unikátní know-how a má práce nebude snadno nahraditelné technologiemi. Anglosaská mediace má jedinečnou metodiku, je velmi uznávaná i v zahraničí, je využívána jak v rámci společnosti, ve které pracuji, tak i ve veřejném dění. Kurz a akreditace by mi tak mohla napomoci v dalším uplatnění do budoucna a mohl by být startem pro další rozvoj v mé profesi. Děkuji za posouzení mé žádosti.</p>	<p>Jedná se o rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností</p>
38	<p>Motivací pro výběr je přání vykonávat práci zapsaného mediátora v České republice a využít získané znalosti a zkušenosti v rámci mé současné práce, kdy pracuji jako referent na oddělení sociálně právní ochrany dětí. V mé práci se často setkávám s rodiči v konfliktu, kdy naše intervence může do značné míry usnadnit a zkrátit proces konfliktní životní situace dítěte. Po absolvování tohoto kurzu by nabyté dovednosti mohly napomoci k řešení krizové situace dítěte a rodiny, a to nejenom v rámci soudních řízení, ale u dětí ohrožených dle § 6 ZSPOD.</p>	<p>Jedná se o rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností</p>
39	<p>Mám státní zkoušku z psychologie-pedagogiky a etopedie, přes 20 let jsem pracovala v diplomacii výukou českého jazyka pro cizince a také pomáhala na lince důvěry. V současnosti učím Extra Czech na mezinárodní škole, kde působím jako školní metodička prevence a výchovná poradkyně pro 2.stupeň</p>	<p>Klientka nyní potřebuje absolvovat kurz za účelem obnovení a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností.</p>
40	<p>Prosím o schválení zvoleného kurzu mediátor. Oboru, se chci věnovat a bez potřebné rekvalifikace bych nemohla tuto práci vykonávat. Po absolvování kurzu najdu lepší uplatnění na trhu práce.</p>	<p>Absolvování zvoleného kurzu, klientce pomůže se připravit na státní zkoušku mediátora na Ministerstvu spravedlnosti.</p>

41	<p>Vzhledem k tomu, že v rámci své agendy zastupuji Českou republiku při náročných jednáních v Evropské Komisi, kde je nutné vést náročná jednání a vyjednávání s ostatními členskými státy, jejichž výsledkem má být uhájení pozice České republiky, jsem přesvědčen, že tento kurz je přímo využitelný pro další profesionalizaci mé činnosti. Rovněž, vzhledem k okamžité aplikovatelnosti do praxe, bude mé absolvování kurzu benefitem i pro zaměstnavatele.</p>	<p>Absolování zvolené rekvalifikace zlepší schopnosti a dovednosti ZoZ, které využije ve svém stávajícím zaměstnání.</p>
42	<p>"Motivace je velká, a to z různých úhlů pohledu. Začnu tou pracovní. Denně komunikuji s klienty. Obchod = kvalitní vztahy. Obchod bez vztahu neuděláte. Je třeba umět s klientem řešit, jak příjemné, tak ale i nepříjemné věci (fakturace, navýšení za vývoj atd). A je potřeba z toho vyjednávání vyjít tak, aby vztahy zůstaly stále pevné a byla zde důvěra a respekt. Upřímně je to někdy těžká disciplína. Obecně pracuji s lidmi na denním kontaktu (interní, IT kandidáti, Leadeři, kolegové). Věřím, že v pracovní sféře mi to velmi pomůže, jak pro udržení se na tomto místě a možná i časem k povýšení, tak v seberozvoji. Zároveň ráda předám získané know-how svým kolegům. V osobním životě jsem na mediace/terapie docházela jak se synem, tak předtím s bývalým manželem a také sama. Osobně si myslím, že by mediace/komunikace atd měla být vyučována již od školky. Technické věci se člověk doučí, ale softskills a jak komunikovat, jak zanechat takovou stopu, abyste se sám za sebe nemusel stydět, jak řešit i běžné denní problémy/konflikty - to je důležité. Několikrát jsem si i pohrávala s myšlenkou, stát se mediátorem. Moc ráda bych do tohoto kurzu šla, ráda bych načerpala nové zkušenosti, naučila se nové věci a věřím, že bych v rozvoji v této oblasti i nadále chtěla pokračovat." "</p>	<p>Jedná se rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností.</p>
43	<p>Po skončení rodičovské dovolené bych se ráda vrátila do sociální oblasti. Právě procházím výcvikem terapeuta regresivních terapií a budu začínat také kurz Krizové intervence. Jsem si jistá, že i tento rekvalifikační kurz bych v sociální oblasti využila. Ráda bych poskytovala nejen terapeutické služby, ale také mediaci, která je často s terapiemi spojena. Chtěla bych se zaměřit na párovou terapii, kde mediaci jistě využiji.</p>	<p>Zvolená rekvalifikace navazuje a rozšiřuje stávající znalosti a dovednosti. ZoZ se vrací na TP po RD.</p>

44	Jsem odhodlaná a motivovaná stát se profesionálním koučem a jsem přesvědčená, že tento kurz mi poskytne všechny potřebné znalosti a zkušenosti k dosažení tohoto cíle.	Jedná se rozšíření a prohloubení dosavadních znalostí a dovedností.
45	Ráda bych se naučila mediační techniky z kurzu mediátora, abych je mohla využít ve své budoucí práci v oblasti vzdělávání a rozvoje. Ráda bych připravila školení pro zaměstnance jak předcházet konfliktům a jak řešit již vzniklý konflikt.	RK schválena na základě provedeného profesně poradenského pohovoru. RK navazuje na profesní praxi uchazečky.
46	Mým cílem je stále se rozvíjet, být prospěšný a skloubit osobní a profesní zájmy a dovednosti ke spokojenosti všech. Nové dovednosti bych využil hlavně v mém současném zaměstnání v advokátní kanceláři.	v navaznosti na PPP
47	Pro svou práci advokátky potřebuji zlepšit vyjednávací dovednosti, zejména protože jsem z důvodu rodičovských povinností byla po určitou dobu z oboru právních služeb vyřazena (kvůli obtížnému skloubení této profese z péčí o děti). Do budoucna mě zajímá specializace mediátora, neboť zjevně bude tento obor v právní oblasti stále více využíván, a to v rodinném právu, jemuž se nyní v právní praxi převážně věnuji.	Jedná se o lepší integraci na TP
48	Získané dovednosti z tohoto kurzu bych ráda využila ve své profesi personalistky, kde velmi často řeším různé spory mezi zaměstnanci. Ráda bych se naučila mediační techniky, které mi pomohou vyjednávat efektivně a pomáhat tak zaměstnancům vzájemný spor vhodně vyřešit a vyhnout se tak soudnímu řešení sporu. Zároveň uvažuji stát se v budoucnu zaspáným mediátorem.	Zájemce má silnou motivaci.

49	<p>Pracuji na pozici speciálního pedagoga v mezinárodní škole, která má asi 700 studentů, od mateřské školy až po gymnázium. Mé rozhodnutí absolvovat kurz Mediátor je motivováno osobními, tak profesními důvody, které bych ráda představila. Mediace a řešení konfliktů jsou oblasti, které mě dlouhodobě zajímají. Věřím, že dovednosti mediátora jsou klíčové nejen pro zlepšení komunikace a spolupráce v pracovním prostředí, ale také pro podporu lepších vztahů ve společnosti jako celku. Ve své profesi se setkávám každodenně v řešení složitých situací a proto bych ráda získala další kvalifikaci. Získání certifikátu mediátora by mi umožnilo zlepšit pracovní prostředí, osobní růst a profesní rozvoj. Proč jsem si vybrala paní Kateřinu Bělkovou? Setkala jsem se s ní zcela náhodou na Kariérovém dnu naší školy a velice mě zaujala její prezentace profese mediátora. Dále to jsou její dlouholeté zkušenosti v oboru a jedna z mála mediátorů s vystudováním v zahraničí. Cílem toho kurzu je také seznámení s mediátorskou profesí v rovině teoretické, ale i praktické.</p>	Zájemkyně má silnou motivaci.
----	--	-------------------------------